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Byli jsme …
Doba ledová 15. 11. 2009

Tohle  byla  snad  nejočekávanější  výprava  celého  podzimu.  Slibovali  jsme  dětem  stovky 
kačenek na řece, které mohou krmit. Byli jsme na to vážně připraveni. Sbírala jsem chleba a 
rohlíky snad 14 dní dopředu a měla velký pytel, kdyby si někdo náhodou zapomněl krmení :-)
Vyrazili jsme ve složení: Jindra, Maruška, Eliška, Michal, Helča a Zeltula a hned z kraje jsme 
opravdu byli  v době ledové. Byla ukrutánská zima, na to že byl vlastně ještě podzim. Naše 
první kroky ve Žďáře vedly z voňavého nádraží (pečou tam popcorn všech rozličných barev a 
vůní) po stopách mamuta, který se ve Žďáre nachází. Je to socha od místního umělce Olšiaka, 
který se tvorbou soch na Vysočině proslavil. Během našeho výletu jsme stihli navštívit ještě 
Hamroně a Koníka s vozíkem. Z posledních sil jsme dorazili k řece Sázavě a nakrmili kačenky, 
kterých tam opravdu byla spousta a z našich zásob snad měla každá něco dobrého. Pak jsme 
vyrazili ještě do parku, kde kluci objevili polorozpadlé kolo, se kterým jsme si užili spoustu 
legrace,  takovou Tour de Žďár. Zlatým hřebem celého programu však bylo,  že jsme se pak 
zastavili  u Zeltuly doma a dostali něco dobrého na zub. Museli jsme vypadat  fakt utahaně, 
protože nás Zeltulův taťka naložil do auta a odvezl na nádraží, takže jsme si ještě stihli koupit i 
popcorn před cestou domů. (Psala: Helča)

Vzhůru do oblak 17. 11. 2009
Sváteční úterý 17.listopadu, kdy mají opravdu všichni volno, nejen ti, kteří chodí ještě do školy, 
jsme se rozhodli strávit spolu, a vyrazit do kina. Náš původní plán bylo kino v Olympii, ale to 
bohužel nehrálo film, který jsme chtěli vidět v ten pravý čas. A tak nám nezbylo nic jiného než 
vyrazit  do  města,  do  Žabovřesk,  do  kina  Lucerna.  Někteří  v  něm byli  poprvé  a  možná  i 
naposled. Naším cílem byl film "Vzhůru do oblak". Tak trochu oddílový film. Hlavní roli hrál 
malý skautík, který sbíral odznaky za bobříky a úplně náhodou vypadal úplně jako Zdenda:-) 
Do kina jsem vyrazila já - Helča, společně se Zeltulou, Jindrou, Zdendou a Michalem. U kina 
se k nám připojila Dračice s Pifem a s dětmi z Pifova oddílu. A tak nás nakonec bylo skoro 15. 
Paráda. Zabrali jsme dvě řady v kině a čekání na začátek filmu jsme si krátili popkornem, který 
jsme si přivezli z předešlé výpravy do Žďáru. Výborný začátek. Výborný film. Výborný nápad. 
Co dodat. Snad jen, že myslím, že by všichni chtěli objevit taky nějakou tu "Kevinu":-) 
(Psala: Helča)

Po stopách vánočních stromečků a ducha Vánoc 29. 11. 2009
K této  výpravě  jsem se  přidala  v neděli  ráno  na  Úzké,  kde  z autobusu  vystoupili  Michal, 
Zdenda, Jindra, Maruška, Eliška a Zeltula. A tak nás bylo celkem sedm. Zeltula měl pokyny od 
Helči, která bohužel onemocněla, kterak máme jít po stopách vánočního ducha, abychom jej 
našli. Pro začátek jsme se vydali směrem na nádraží a dále po Hybešově a Václavské až na 
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Mendlovo náměstí. Po cestě jsme hledali písmena abecedy v SPZkách aut. Kdo první našel 
všechna, měl vyhrát. Nakonec jsme však vyhráli všichni, neb jsme měli všichni asi stejně dobré 
oči  (a  hlavně  jsme  si  napovídali  :o)  ).  Z Mendlova  náměstí  jsme  se  pak  vydali  směrem 
k výstavišti  do  Letohrádku  Mitrovských,  kde  jsme  shlédli  výstavu  betlémů.  No  jestli  zde 
nenajdeme ducha Vánoc tak už nevím… Po výstavě jsme si venku na chvíli sedli a nasvačili se 
a pak si zahráli na autíčka a taky na hada. No a pak jsme šli dál. U výstaviště jsme ukončili hru 
s SPZkami, která mezitím pořád probíhala a zároveň jsme započali soutěž novou. Kdo najde 
více vánočních stromečků, kapříků, komet, andílků či ježíšků ať už v jakékoli podobě a získá 
tak nejvíce bodů? To byste nevěřili kolik jich po Brně ve výzdobě za okny a výlohami, ale i na 
plakátech či v městské výzdobě již na první adventní neděli před Vánocemi je! Z výstaviště 
jsme při hledání různých symbolů Vánoc došli zase zpět obloukem na Mendlák a pak dále po 
Pekařské přes Šilingrovo nám. až na Zelný trh, kde už byly v plném proudu vánoční trhy. A tak 
jsme si je prohlédli, kdo chtěl mohl si i něco koupit a pak jsme se šli podívat ještě na jednu 
výstavu  ke Kapucínům. Tu jsme však bohužel  nenašli,  tak jsme se místo toho nasvačili  a 
zamířili na další vánoční trhy na Svoboďák. Zde si ti co měli chuť dali langoš a taky jsme si 
zazvonili zvonečkem, aby se nám splnilo nějaké přání. Když už jsme měli dárečky vybrané a 
oči vykoukané, přesunuli jsme se ke konci naší výpravy na výstavu vláčků na Josefské. Zde to 
sice ještě moc Vánočně nevypadalo, ale zase jsme se tu náramně pobavili. Nejlepší byla určitě 
autodráha!  A  co  duch  Vánoc?  Toho  jsme  jistě  během této  výpravy  našli  všichni  alespoň 
trošičku sami v sobě a to i přesto, že jsme chvílemi byli i dost zmrzlí…(Psala: Cvrček)  

Oddílové Vánoce 11. – 13. 12. 2009
Jako každý rok i letos jsme jeli na vánoční výpravu. Sešlo se nás stejný počet vedoucích a dětí. 
A to Zdenda, Jindra, Radeček, Maruška, Eliška, Bobr, Sapa, Radar, Dračice a Honza. V pátek 
jsme stihli dorazit na chatu Bumbálku, vybalit se a zazávodit si s papírovými autíčky, co jsme 
si sami vyrobili. A protože byla tma a všichni byli unavení, tak jsme šli spát. Ráno jsme měli 
tradičně  na  snídani  olešnické  rohlíky s  marmeládou,  byli  moc dobré  a  všichni  se  přejedli. 
Protože jsme chtěli mít v chatě teplo, v noci nám vyhasly kamna a byla docela kosa, tak jsme 
šli  na  dříví.  Bylo  tak  přes  10  °C  pod  nulou,  a  tak  bylo  dřevo  tak  křehké,  že  se  dala  i 
deseticentimetrová kláda přeseknout sekerou  na jednou ráno.  Pak jsme se začali  chystat  na 
večer, zdobit perníčky a stromeček. Také jsme dělali růžové myši ze salka a kokosu. Večer 
jsme hledali  zlaté  prasátko  a  ztracené  soby,  dobře  jsme se  najedli  bramborového salátu se 
sekanou, co uvařila Sapa, a radovali se z dárečků,co jsme dostali od ježíška.V neděli se pak jen 
pobalili věci, uklidila chata a jeli jsme domů. (Psal: Honza)

Kdo bude slavit leden – únor
NAROZENINY SVÁTEK

28. 1. Radar 28 let 23. 1. Zdeněk
31. 1. Cvrček 24 let 19. 2. Patrik
19. 2. Lukáš K. 11 let

Všem oslavencům blahopřejeme!
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A co nás v     nejbližší době čeká?  
       17.1. Jednodenní výprava
         7.2.  Jednodenní výprava 
  21.2. Jednodenní výprava
  14.3. Jednodenní výprava
       28.3. Jednodenní výprava
       18.4. Jednodenní výprava
 21.-23.5. 12. výroční oheň (vícedenní výprava)

  30.5. Dětský den (jednodenní výprava)
     6.6. Jednodenní výprava
 18.-20.6. Závěr celoroční hry (buď vícedenní výprava, nebo 2x jednodenní – ještě

upřesníme)
18.7. - 1.8. Tábor

Bodování listopad + prosinec
1. Maruška 238 b.   6. Simča 83 b.
2. Eliška 179 b.   7. Peťa 56 b.
3. Jindra 164 b.   8. Pavlík 55 b.
4. Michal 162 b.   9. Tomáš 49 b.
4. Zdenda 162 b. 10. Vašík 44 b.
5. Barča 104 b. 11. Kecka 26 b.

Novinky z     oddílu  
!!! POZOR !!! Změna termínu našeho tábora – v minulých letech jste byli zvyklí, 
že jsme mívali tábor vždy poslední týden v červenci a první týden v srpnu. Letos však nastane 
změna.  Tábor 2010 se uskuteční  v termínu od 18.7.  –  1.8.2010. Tedy poslední  dva týdny 
v červenci. Opět je to od neděle do neděle. Proto kdo se chystáte s námi na tábor zajistěte si 
v tomto termínu volno, a dovolené,  babičky,  dědečky,  tetičky a mimooddílové kamarády si 
naplánujte  mimo  tento  termín.  Letos  se  podíváme  na  tábořiště  nedaleko  Bystřice  nad 
Pernštejnem, kde jsou nejen krásné lesy, ale také spousta starodávných hradů a zřícenin. Více 
informací o tábořišti najdete na další stránce…
ZUD pokořen podruhé !!! –  další z vás úspěšně splnil celou nováčkovskou zkoušku. 
Tou šikovnou je Maruška a my jí všichni k dokončení zkoušek moc gratulujeme! Maruška tak 
při nejbližší slavnostní příležitosti projde tajným přijímacím rituálem, obdrží oddílové tričko a 
nášivku na zelenou košili a zařadí se tak mezi právoplatné členy našeho oddílu. Jsme na ni 
hrdí…
Příspěvky – v minulém čísle časopisu jsme vás nabádali k zaplacení příspěvků pro ČTU (80 
Kč/rok) a  oddílu (25 Kč/měsíc).  Zatím se k nám však nedokutálela  ani  korunka,  a  tak vás 
nabádáme znovu. Své příspěvky odevzdejte Helči, popřípadě jinému vedoucímu na schůzce či 
výpravě. Podrobné informace o těchto příspěvcích viz. náš časopis číslo „Září + říjen 2009“ 
Děkujeme.
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Nejen pro rodiče! - Něco málo o letošním tábořišti
Přemýšlíte, že byste s námi letos rádi jeli na tábor? Pak budeme velmi potěšeni pokud se tak 
opravdu  stane.  Ovšem  pozor,  letos  jedeme  jinam!  Ale  bude  to  tam  asi  ještě  hezčí  než 
v Rozkoši…  Pro letošní letní tábor jsme si vybrali  tábořiště 32. Skautského oddílu Severka. 
Tábořiště  se  nachází  v 
malebném  údolí  říčky 
Bystřičky  mezi  obcemi 
Dvořiště  a  Pivonice  na 
Pernštejnsku 
(Českomoravská  vrchovina) 
a  5  km vzdálenou  Bystřicí 
nad  Pernštejnem.  Nejbližší 
okolí  tvoří  lesy  a  louky 
podél  meandrující  říčky. 
Přímo  nad  tábořištěm  se 
nachází  zřícenina  obraného 
hradu  Aueršperk.  Asi  2 km 
dále,  se  nachází  rozlehlejší 
zřícenina,  hradu  Zubštejn. 
Širší okolí se pyšní slavným 
hradem Pernštejn a několika 
méně  významnými  ruinami 
hradů. Samotné tábořiště je 
umístěno  na  louce  jejíž 
převážnou hranici tvoří břeh 
řeky Bystřičky, v okolí jsou 
zalesněné  stráně. 
K ubytování  jsou zde stany 
s  podsadou,  které  jsou 
obývány  po  dvou  osobách. 
Jídelnu o velikosti přibližně 
9  x  6  m  tvoří  kůlová 
konstrukce  s  prkennou 
podlahou  nad  zemí,  krytá 
plachtou. V ní  jsou stoly a 
lavice,  které  je  možno 
poskládat  a  udělat  tak více 
místa  pro  hry  v  případě 
nepřízně počasí. Kuchyně je 
dřevěný  srub,  který  jako 
jediný zůstává přes rok. Má rozměry přibližně 5 x 5 m. Je nově vybaven cca 6 m dlouhou 
kuchyňskou linkou s vestavěnými dřezy. Vaří se na polní vojenské kuchyni, k dispozici je i PB 
sporák s troubou…Zkrátka, já už se těším až se tam podívám, a co vy…?
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Naše celoroční hra …
Britanic

Je začátek roku 2010 a naše celoroční hra BRITANIC pokračuje a nabírá spád. 
Někteří  už  mají  vyděláno  dost  dolarů,  aby  si  koupili  jízdenku  na  nově 
dostavěnou  loď -  Britanic.  Jízdenky do  první,  druhé  i  třetí  třídy  jsou  již  v 
prodeji. Vyplout však můžeme až  budou mít všichni jízdenku, tak se teď hodně 
snažte, ať na nikoho dlouho nečekáme. Abyste získali jízdenku do první třídy, 
potřebujete mít 231-300 dolarů, do druhé třídy vám společnost prodá lístek za 
151-200 dolarů, a do třetí třídy vám postačí jen 100-150 dolarů. Nezapomeňte, 
čím  lepší  třída,  tím  více  výhod.  Například  v  první  třídě  vás  budou  jen 
obsluhovat,  budete  se  pořád  koukat  jen  na  televizi  nebo  DVD,  koupat  se 
můžete  každý  den,  stejně  jako  bruslit,  tančit,  zpívat...
Za to ve druhé třídě se budete muset na přípravě jídla sami podílet. Televize 
bude mít jen omezený počet kanálů, DVD uvidíte jen v neděli, koupat, bruslit, 
tančit...budete moci jen o víkendu a ve svátek. A ve třetí? To budete muset 
hlavně škrábat brambory, umýt se budete moci jen jednou měsíčně a místo na 
televizi budete koukat z podpalubí kulatými okénky na nekonečnou mořskou 
hladinu. Tak se snažte, ať si jedete, co nejlépe. Pokud si s sebou chcete vzít 
nějakého  toho  domácího  mazlíčka,  musíte  mu  koupit  také  jízdenku.  Černé 
pasažéry neberou, ani zvířecí. Kromě jízdenky na Britanic budete potřebovat 
ještě  vybavení.  Pro  každou  třídu  jiný  počet  barevných  zásob  -  tabulka  1.
Zásoby  můžete  získávat  také  během plavby  za  peníze,  které  budete  nadále 
získávat  nebo  výměnou  se  svými  spolucestujícími.  Každá  zásoba  má  cenu 
podle barvy. Žlutá stojí 10 dolarů, červená 5 dolarů, modrá 8 dolarů a zelená 
zásoba stojí 7 dolarů. Zajímá tě, jak jsi na tom se zásobami ty a jak ostatní? Po 
poslední  schůzce  -  první  lednové  8.  ledna  to  je  takto  -  tabulka  2.

Tabulka 1 – počet zásob do každé třídy na Britanicu
  

  žluté zásoby červené 
zásoby 

modré zásoby zelené 
zásoby 

I. třída 10 3 8 3 
II. třída 5 5 5 5 
III. třída 3 8 3 10 
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Tabulka 2 – aktuální stav počtu zásob k     8.1.2010   
  

  žluté zásoby červené zásoby modré zásoby zelené zásoby 
Zdenda 0 1 2 1 
Jindra 0 7 2 1 

Maruška 7 5 2 2 
Eliška 1 0 3 2 
Simča 2 0 0 2 
Kecka 0 0 0 0 
Barča 2 1 2 1 
Vašík 0 5 0 0 
Michal 0 0 2 1 
Tomáš 0 0 0 0 
Peťa 0 0 0 0 

Pavlík 0 0 0 0 

Naše oddílové „ PF “
Najdeš se na palubě? Pokud jsi byl na posledním táboře a máš dobré oči, tak určitě ano… :o)
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Co by vás mohlo zajímat, aneb přečtěte si …
Roderick  Gordon  -  Volný  pád  do  podzemí
Třetí kniha série Podzemí (volně navazuje na romány "Ztracený svět v Podzemí" a "Hlouběji 
do Podzemí").  Bezprostředně po Calově smrti a pádu Willa, Chestera a Elliotta do propasti 
zvané Průduch začíná další boj o přežití.  Kromě tajemných dravých zvířat  se musí postavit 
Willovým  nevlastním  sestrám,  které  u  sebe  mají  ampule  se  smrtícím  virem  určeným  k 
vyhlazení  Površáků.  Dokáže Will  toto nebezpečí  odvrátit?  A podaří  se  mu konečně  nalézt 
svého  otce?  Cesta  ke  středu  Země  a  k  zahradě  druhého  slunce  pokračuje...

Terry  Deary  -  Zeď  žalu
Třetí příběh ze série Krvavých románů. Láká vás poznat dobu, o níž jste doposud poslouchali 
jen sáhodlouhé výklady ve škole, poněkud dobrodružnějším způsobem? Pojďte se tedy vydat 
po stopách tehdejších událostí do starověkého Říma! Hadrián byl římským císařem v letech 
117–138 n.l. a kromě toho, že vládl ohromné říši, je známý také tím, že „zbytek světa“ oddělil 
ohromnou zdí – Hadriánovým valem. Jaký byl život v blízkosti zdi a za zdí? Každodenními 
událostmi vás provedou dva mladí Galové, střežící jednu z bran ve zdi.

Tůma Jan - 100  největších zajímavostí o lodní dopravě
Naučná knížka, která vám odpoví na vše, co by vás mohlo zajímat o cestování lodí. Nejen o 
dějinách, konstrukcích, sportech, dopravě, katastrofách...
 
Helidotionis Kathy - Blázen do koní
První kniha série Blázen do koní. Ash patří mezi nejlepší jezdkyně ve stájích a sní o svém 
vlastním koni. Jenže kde sehnat peníze? Za úklid ve stájích dostává málo a na brigádu ji nikde 
nevzali.  Jeden  odvážný nápad  by  tu  byl,  ale  co  na  to  řeknou  rodiče?  Ti  přijdou  s  úplně 
nečekanou novinou: Budou se stěhovat! 
 
Reger Rob - Emily Strange
První románové dobrodružství Emily Strange, záhadné a zvláštní dívky podrývající autority, v 
jejíž blízkosti vždycky najdete černé kočky, extrémní zážitky a nevyčerpatelnou inspiraci.
 
Billioud Jean Michel - Chraňme naši planetu
Zajímavá kniha o planetě Zemi  a  ovšem, co ji  v  dnešní  době ohrožuje - činnostech,  které 
produkují lidé. Poradí nám, jak se tomu bránit. Každý může pomoci.
 
Benn Amelie - Leonardo da Vinci a zloděj obrazů
Detektivní příběh pro děti školou povinné. Slavný renesanční umělec Leonardo da Vinci, jeho 
učeň Francesko a Franceskova kamarádka Isabella pátrají po tajemném zloději obrazů, který 
Leonarda  okradl.  Při  tom  se  seznámí  nejen  s  rušnou  Florencií  16.  století,  ale  také  s 
průkopnickými vynálezy a velkolepými uměleckými díly tehdejší doby. Čtenáře jistě ohromí 
převratné Leonardovy nápady, kterými dalece předběhl své současníky.
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Do mého deníku
TÁBORNICKÁ ENCYKLOPEDIE ANEB SLOVNÍK TÁBORNÍKA 

V této rubrice si zopakujeme některé základní pojmy z našeho tábornického života které již známe a 
dozvíme se některé nové, o kterých nemáme třeba ani tušení…

Ledovka – vrstva ledu, námraza, tvořící se na půdě, vozovkách, stromech z kapiček deště nebo 
mrholení prudkým ochlazením vzduchu.
Ledvinový pás – je důležitou výstrojí pro táboření v zimě a chladném počasí. Váže se kolem 
pasu tak, že vázání máme vepředu na břiše, vzadu tak teplá vrstva chrání naše ledviny před 
nastydnutím. Může být zhotoven z ovčí, kočičí či králičí kůže nebo umělé kožešiny, případně 
z flanelu atp. Měl by být široký zhruba 30 cm.
Les – vegetační útvar, který není pouze dodavatelem dřeva jako průmyslové suroviny, ale má i 
řadu jiných funkcí.  Má důležitost  vodohospodářskou,  pro ochranu půdy,  pro tvorbu počasí. 
Dodává kyslík, je lapačem prašnosti i tlumičem hluku. Stává se útočištěm rostlin a živočichů, 
jejichž dosavadní životní prostředí bylo zničeno a změněno lidskou prací. Kromě dřeva je také 
zdrojem mnoha lesních plodů…
Lišejníky –   jsou  citlivé  ukazatele  na  znečištění  vzduchu.  Ukazatelem  silně  znečištěného 
prostředí je skutečnost, že nikde lišejníky nenajdeme. V pásmu se slabším znečištěním najdeme 
terčík  zední.  V pásmu velmi  nepatrně  znečištěného  ovzduší  najdeme  terčovku  bublinatou  a 
v pásmu nejvyšší čistoty roste pukléřka sivá nebo také terčovka otrubičná.
Liška obecná – je to psovitá šelma, všežravec. Samec se jmenuje lišák, samice liška a mláďata 
jsou  liščata.  Vyhrabává  si  brloh,  do  kterého  vede  hlavní  nora  a  postraní  „trouby“.  Kromě 
hlavního brlohu má ještě nouzové. Potravou lišek jsou z 55 procent menší hlodavci, dále z 30 
procent zdechliny různých savců a zbytek je rostlinná potrava. 
Lodní pytel – nepromokavý batoh pro vodní turistiku. Velikost volíme podle lodní bagáže, 
kterou s sebou vozíme. Je dobré mít malý a velký lodní pytel, pro menší vyjížďky i pro putovní 
tábor na  vodě.  Na bocích je  lodní  pytel  opatřen  poutky pro pohodlnější  nošení.  Dno bývá 
opatřeno lanovým kobercem, aby bylo chráněno při vlečení po břehu a stavění na kameny. 
Pytel  nosíme  přehozený  přes  jedno  rameno  nebo  ve  dvou  za  nosné  popruhy.  V lodi  ho 
umístíme tak, aby vyrovnával rozdíl vah obou pádlařů a byl co nejblíže těžišti lodě.
Ložní stopa – vzniká na místě,  kde odpočívala spárkatá zvěř (např.  srnky).  Při vstávání se 
opírá o přední běhy,  na kterých ležela a měla je složené pod sebe. Místo je vyschlé,  což je 
nápadné po dešti, je bez sněhu, což  vyniká po sněžení, a jsou v něm stopy předních spárků.
Luk - je střelná zbraň. Skládá se z pružného lučiště, nejčastěji dřevěného, a nepružné tětivy. 
Střílí  se z něj  šípy,  nejčastěji  opět  dřevěné,  které  mohou mít  na jednom konci opeření  pro 
vylepšení letových vlastností a na druhém kovový hrot. Střelba z luku se nazývá lukostřelba.
Lupa - je  optický systém používaný na  optické zvětšení  pozorovaného předmětu,  který je 
dostatečně  malý a  nachází  se  v  blízkosti  pozorovatele.Skládá  se  z  spojné  čočky,  vyrobené 
typicky ze skla nebo průhledného plastu a držátka, které může mít mnoho různých podob, od 
prosté tyčky, za kterou lze lupu držet, přes různé stojany, až po pouzdra, do kterých lze lupu 
zároveň uschovat.
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Dotazník, aneb jak žijí členové oddílu
BOBR

o jméno: Ondřej
o přezdívka: Bobr
o funkce v oddíle: asi rádce…
o kvalifikace: nemám…
o zájmy: žonglování, lezení, downhill ( „sjezd“ - cyklistická 

disciplína řazená mezi extrémní sporty), dirtbiking (extrémní
motokros)

o zaměstnání: není…
o rok narození: 1993
o velikost nohy: 9,5
o oblíbená barva: černá 
o oblíbené jídlo: pizza
o oblíbený citát: don´t worry be punk! (Neboj se být punk!)
o můj hrdina: Fanánek Hagen
o kterým zvířetem by ses chtěl stát: psem (vlkem)
o kterou knihu jsi naposledy přečetl: Bílý tesák
o oblíbený web:lezec.cz 
o oblíbená pohádková postava: Drak
o barva tvého pokoje: hnědá
o do které země by ses chtěl podívat: Slovensko, Čína, Nový

Zéland, Norsko, Finsko, Tanzánie, Minesota, Španělsko, Island,
 Bolívie, Švédsko …
o co bylo dřív kuře nebo slepice? kuře

Jste stejně jako Bobr narozeni ve znamení střelce? Pak vás bude zajímat, že:
Střelci jsou vždy velmi aktivní. Přes zdání neustálého spěchu bývají dobrými pozorovateli 
a dovedou rychle analyzovat příčiny jevů. Bývají velmi zvídaví, neustále chtějí poznávat 
nové lidi a nové věci. Rychle a snadno navazují kontakty s lidmi a zajímají se o jejich 
život. Často jsou vynikajícími učiteli. Milují nezávislost a svobodu, ale ctí také svobodu 
druhých. Jsou optimisty a většinou se jim proto všechno daří. Bývají dobrými sportovci. 
Také práce je pro Střelce spíše sportem a činí jim potěšení. Příčinou jejich případných 
neúspěchů bývá  velká  impulzívnost.  Rozhodují  se  rychle,  míří  přesně,  ale  někdy také 
přestřelí. Nebojí se nebezpečí. Někdy v něm nalézají i sebe sama. Milují pobyt na čerstvém 
vzduchu, mají rádi přírodu a cestování. Jsou obvykle přející a mají smysl pro spravedlnost. 
Někdy by jim prospělo chovat se více diplomaticky a naslouchat druhým.
A jestliže je vaší oblíbenou barvou také černá, pak vězte, že:
Vyznavači  této  barvy  se  vyznačují  citlivostí  a  tajnůstkařením.  Baví  je  i  filozofovaní, 
dokážou šikovně vycházet s lidmi, jsou to rození diplomati.
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Něco pro zábavu

Do časopisu můžeš psát i ty - stačí, když své příspěvky dáš Cvrčkovi. Tento  výtisk je 
neprodejný. Vyšel jako příloha k činnosti T.K.CASSIOPEIA. Designed by Cvrček.
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	Doba ledová 15. 11. 2009
	Tohle byla snad nejočekávanější výprava celého podzimu. Slibovali jsme dětem stovky kačenek na řece, které mohou krmit. Byli jsme na to vážně připraveni. Sbírala jsem chleba a rohlíky snad 14 dní dopředu a měla velký pytel, kdyby si někdo náhodou zapomněl krmení :-)
Vyrazili jsme ve složení: Jindra, Maruška, Eliška, Michal, Helča a Zeltula a hned z kraje jsme opravdu byli v době ledové. Byla ukrutánská zima, na to že byl vlastně ještě podzim. Naše první kroky ve Žďáře vedly z voňavého nádraží (pečou tam popcorn všech rozličných barev a vůní) po stopách mamuta, který se ve Žďáre nachází. Je to socha od místního umělce Olšiaka, který se tvorbou soch na Vysočině proslavil. Během našeho výletu jsme stihli navštívit ještě Hamroně a Koníka s vozíkem. Z posledních sil jsme dorazili k řece Sázavě a nakrmili kačenky, kterých tam opravdu byla spousta a z našich zásob snad měla každá něco dobrého. Pak jsme vyrazili ještě do parku, kde kluci objevili polorozpadlé kolo, se kterým jsme si užili spoustu legrace, takovou Tour de Žďár. Zlatým hřebem celého programu však bylo, že jsme se pak zastavili u Zeltuly doma a dostali něco dobrého na zub. Museli jsme vypadat fakt utahaně, protože nás Zeltulův taťka naložil do auta a odvezl na nádraží, takže jsme si ještě stihli koupit i popcorn před cestou domů. (Psala: Helča)
	Sváteční úterý 17.listopadu, kdy mají opravdu všichni volno, nejen ti, kteří chodí ještě do školy, jsme se rozhodli strávit spolu, a vyrazit do kina. Náš původní plán bylo kino v Olympii, ale to bohužel nehrálo film, který jsme chtěli vidět v ten pravý čas. A tak nám nezbylo nic jiného než vyrazit do města, do Žabovřesk, do kina Lucerna. Někteří v něm byli poprvé a možná i naposled. Naším cílem byl film "Vzhůru do oblak". Tak trochu oddílový film. Hlavní roli hrál malý skautík, který sbíral odznaky za bobříky a úplně náhodou vypadal úplně jako Zdenda:-) Do kina jsem vyrazila já - Helča, společně se Zeltulou, Jindrou, Zdendou a Michalem. U kina se k nám připojila Dračice s Pifem a s dětmi z Pifova oddílu. A tak nás nakonec bylo skoro 15. Paráda. Zabrali jsme dvě řady v kině a čekání na začátek filmu jsme si krátili popkornem, který jsme si přivezli z předešlé výpravy do Žďáru. Výborný začátek. Výborný film. Výborný nápad. Co dodat. Snad jen, že myslím, že by všichni chtěli objevit taky nějakou tu "Kevinu":-) 
	(Psala: Helča)
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